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· Das durch die Vorlesung zugänglich gemachte Material (Skripte, Folienkopien, Vorlesungsaufzeichnungen, Übungs- und Demonstrationsprogramme, etc.) sind für Studienzwecke der für die Vorlesung „Network-Security“ eingeschriebenen Studierenden bestimmt. Eine Weitergabe dieses Materials an Dritte ist untersagt.
· Das Herunterladen oder Speichern von im Rahmen der praktischen Übungen („Lab“) den Studierenden zur Verfügung gestellten Übungs- und Demonstrationsprogramme oder der dazu gehörigen Daten auf private Medien sowie eine Weitergabe an Dritte ist untersagt.
· Die im Rahmen der Vorlesung vorgestellten Programme und Angriffs- bzw. Verteidigungsmethoden dienen Studien- und Forschungszwecken und dürfen nur in der dafür bestimmten sicheren und von den Lehrpersonen der ETH Zürich begleiteten Lernumgebung (dem Labor für praktische Übungen) angewandt werden. Eine Anwendung ausserhalb dieser Lernumgebungen erfordert die vorgängige Einwilligung von allenfalls betroffenen Systembetreibern und -eigentümern (vgl. Art. 19 Abs. 2 Bst. b und c BOT) und ist möglicherweise strafbar (vgl. Art. 143 und Art. 143bis StGB). 
Referenzen:
· BOT: http://www.rechtssammlung.ethz.ch/?document=search&searchText=203.21
· StGB: http://www.admin.ch/ch/d/sr/311_0/a143.html
Mit meiner Unterschrift bestätige ich, dass ich dieses Merkblatt gelesen und verstanden habe.
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